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ATA DA 39ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
DEPARTAMENTO DE ECONOMIA - EPPEN - CAMPUS OSASCO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO, REALIZADA EM 02 DE

AGOSTO DE 2021.

Ao segundo dia do mês de agosto de dois mil e vinte-um, através do ambiente virtual
Google Meet, reuniram-se os senhores membros do Conselho de Departamento de
Economia - EPPEN - Campus  Osasco da UNIFESP, sob a presidência de Prof. Dr.
Flavio Tayra. Estiveram presentes os membros: Prof. Dr. Alberto Handfas, Profa. Dra.
Beatriz Macchione Saes, Prof. Dr. Daniel Augusto Feldmann, Prof. Dr. Eduardo Luiz
Machado, Prof. Dr. Fabio Alexandre dos Santos, Prof. Dr. Flavio Tayra, Profa. Dra.
Luciana Rosa de Souza, Prof. Dr. Marcelo Soares de Carvalho, Prof. Dr. Pedro Caldas
Chadarevian,  Profa.  Dra.  Solange  Ledi  Goncalves.  Justificou  ausência  e  não  foi
substituída:  Profa.  Dra.  Daniela  Verzola  Vaz.  Não justificaram ausência:  Prof.  Dr.
Andre Roncaglia de Carvalho, Profa. Dra. Claudia Alessandra Tessari, Prof. Dr. Diogo
de Prince Mendonca, Prof. Dr. Julio Cesar Zorzenon Costa, Prof. Dr. Paulo Costacurta
de Sa Porto, Prof. Dr. Sidival Tadeu Guidugli, Prof. Dr. Veneziano de Castro Araujo.
Tendo os senhores conselheiros, assinado a folha de frequência e sendo constatado
quorum com 10 presentes. O Prof. Flávio Tayra iniciou a reunião informando que a
Profa. Daniela já está de volta ao Decon, mas não pôde presidir a reunião devido à
participação em um curso. A reunião tratou da seguinte pauta: 1. EXPEDIENTE: 1.1
Aprovação da Ata da 38ª Reunião Ordinária- a ata foi aprovada por unanimidade
pelo Conselho. 2. INFORMES:2.1 Câmara de Graduação: o Prof. Pedro informou
que a Câmara de Graduação está discutindo sobre o retorno presencial no segundo
semestre de 2021. No entanto, a maioria dos cursos tem se posicionado contrário ao
retorno.  Informou também que  houve  uma reunião,  na  semana  anterior,  com as
coordenações de curso e representações estudantis, do campus Osasco, para tratar
sobre uma minuta de portaria, enviada pela Reitoria, que trata sobre a instauração de
estudos locais em relação à volta às aulas presenciais, no segundo semestre; ficando
definido o encaminhamento informando a recusa do campus em relação ao retorno
presencial. Em seguida, o Prof. Fábio informou que esse assunto será posto como
pauta única em uma reunião do Consul, que será realizada esta semana. 2.2 Câmara
de Pós- Graduação: a Profa. Luciana informou que chegou recursos da verba PROAP,
mas foi comunicado que o uso para pagamentos de participação em congressos ou
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eventos só pode ser feito a partir do dia 15 de agosto. Comunicou também que haverá
recursos disponíveis para editoração de e-book e serviços de tradução internacional.
2.3 Adunifesp: o Prof. Alberto informou que a Adunifesp realizou uma assembleia na
semana anterior, na qual tiraram um boletim informando sobre as lutas do momento,
sobretudo acerca da questão dos cortes orçamentários, que tem a ver com retorno às
aulas  presenciais.  Também  transmitiu  que  além  dos  cortes  orçamentários,  há  a
reforma administrativa cuja votação será retomada esta semana.  Diante disso,  os
servidores  públicos  das  três  esferas  estão  se  mobilizando  contra  a  reforma  e  a
Adunifesp também. 3. ORDEM DO DIA: 3.1 Processo Seletivo Simplificado para
substituto(a) devido à licença maternidade da Profa. Solange Ledi Gonçalves:
o Prof. Flávio Tayra informou que a Profa. Solange entrará em licença-maternidade e,
com isso,  provavelmente  haverá  um processo seletivo  para  contratação de um(a)
docente para substitui-la. Com isso, consultou o Conselho sobre a possibilidade de o
Decon já iniciar a elaboração de uma minuta do edital, para que quando a Profa.
Solange solicitar a licença, o departamento já possa solicitar o processo seletivo. Após
discussões, o Conselho aprovou a elaboração da prévia do edital de seleção.

Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Jacyeli Macena Quirino, secretária,
lavrei a presente ata. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA
08 DE NOVEMBRO DE 2021.

 
 
 
 

 Prof. Dr. Flavio Tayra
Vice- Chefe

Presidente da Conselho de Departamento de Economia - Eppen - Campus Osasco
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Secretária da Conselho de Departamento de Economia - Eppen - Campus Osasco
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